

CĂTRE: BURSA DE VALORI BUCUREȘTI  
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ  
Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare

Raport curent conform: Legii nr. 24/2017, Reg.  
ASF nr. 5/2018  
Data raportului: 27.03.2025  
Piața reglementată pe care se tranzacționează  
valorile mobiliare emise: *Bursa de Valori  
București, categoria Premium*

EVENIMENT IMPORTANT

## EVERGENT Investments își menține declarația de retragere din acționariatul Aerostar și continuă demersurile legale necesare

În continuarea raportului curent din data de 13 martie 2025, EVERGENT Investments dorește să aducă la cunoștința investitorilor că a primit adresa Aerostar S.A. nr. 20401 din 20 martie 2025, ca răspuns la declarația prin care EVERGENT și-a exercitat dreptul său legal de retragere din calitatea de acționar semnificativ, adresă prin care este comunicată decizia Consiliului de administrație al Aerostar de „*respingere a cererii de retragere a EVERGENT*”.

Precizăm că Declarația de retragere a fost exercitată în perioada de valabilitate a dreptului de retragere prevăzut de legea în vigoare la data depunerii declarației, ca urmare a adoptării și publicării Hotărârii AGEA Aerostar SA din 12 decembrie 2024, hotărâre prin care s-a aprobat „**modificarea obiectului principal de activitate** al societății începând cu 01 ianuarie 2025” și nu modificarea codificării obiectului principal.

Mai precis, în condițiile în care obiectul principal de activitate a fost modificat/schimbat din „*Fabricarea de aeronave și nave spațiale*” în „*Fabricarea de aeronave și nave spațiale civile*”, fiind astfel eliminată componenta militară, respectiv „*Fabricarea de aeronave și nave spațiale militare*”, modificarea intervenită nu reprezintă o simplă renumerotare sau actualizare cifrică a vechiului cod CAEN.

**EVERGENT Investments își menține declarația de retragere** și va utiliza toate căile legale judiciare și extrajudiciare în vederea protejării drepturilor sale și ale acționarilor săi. Totodată, va asigura informarea corespunzătoare a investitorilor cu privire la evoluția demersurilor privind retragerea sa din calitatea de acționar al Aerostar S.A., conform prevederilor legale.

Cătălin Iancu  
Director general adjunct

Gabriel Lupașcu  
Ofițer conformitate